



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zápis číslo 8 pracovní skupiny prevence školního neúspěchu

z jednání k projektu „MAP rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov“, pracovní skupiny prevence školního neúspěchu konaného dne 25.05. 2017 od 14,30 hodin na Městském úřadě v Ostrově, Jáchymovská 1, 363 01 Ostrov.

Dne 25.05. 2017 se sešli:

Ing.Bc. Kateřina Šplíchalová, Mgr. Martin Fous, Mgr. Václav Hruška, Mgr. Monika Šulcová, Mgr. Dana Osičková, Mgr. Lucie Mildorfová, Ing. Zuzana Žitná, pa. Julie Pöhlmannová, Mgr. Gabriela Vaňková, Mgr. Daniela Brodová, Mgr. Alžběta Pospíšilová

Omluveni: pa. Miroslava Světlíková, Ing.Bc. Alena Skalická

Ing.Bc. Kateřina Šplíchalová uvedla 8. setkání pracovní skupiny. V návaznosti na pokyny Ing. Žitné byly na schůzce pracovní skupiny projednány níže uvedené úkoly:

- **Hodnotící zpráva z činnosti pracovní skupiny** – zprávu je třeba vyhotovit a zaslat Ing. Žitné do 20.06. 2017. Skupina se dohodla, že materiál vypracuje Ing.Bc. Šplíchalová ve spolupráci s Mgr. Mildorfovou a nebude na schůzce dále projednávána.
- **Rozpracování aktivit pracovní skupiny do kroků realizace** – v rámci pracovní schůzky byly dohodnuty a rozpracovány jednotlivé kroky k naplnění aktivit, které pracovní skupiny navrhla, a to Setkávání zástupců ZŠ z ORP Ostrov a OSPOD MěÚ Ostrov, Výchovně preventivní akce PČR organizované pro ZŠ v ORP Ostrov a Příměstské či pobytové tábory organizované pro žáky ZŠ v rámci ORP Ostrov. Byly prokonzultovány, rozpracovány a dohodnuty jednotlivé kroky k naplnění stanovených aktivit. Ing.Bc. Šplíchalová je zpracuje do přílohy zaslané Ing. Žitnou a zašle nejpozději do 25.06. 2017 na adresu Ing. Žitné.
- **Zpracování některých aktivit do logického rámce** – aktivity Setkávání zástupců ZŠ z ORP Ostrov a OSPOD MěÚ Ostrov a Výchovně preventivní akce PČR organizované pro ZŠ v ORP Ostrov je pak ještě dle pokynů Ing. Žitné třeba zpracovat do logického rámce. Logický rámec výše uvedených aktivit na pracovní schůzce, po dohodě s jejími členy, konzultován nebyl. Ing.Bc. Šplíchalová tyto aktivity zpracuje v rámci logického rámce sama a v termínu do 25.06. 2017 je zašle na adresu Ing. Žitné. V případě nejasností při zpracování se obrátí na Ing. Žitnou nebo Ing. Urbánkovou.

Ještě před odesláním rozpracovaných aktivit do jednotlivých kroků a zpracování logického rámce Ing. Žitné, zašle Ing.Bc. Šplíchalová materiály k odsouhlasení všem členům pracovní skupiny. Byl navrhnut termín do 20.06. 2017. S ohledem na tuto skutečnost bylo dohodnuto a odsouhlaseno Ing. Žitnou, že pracovní skupina se v měsíci červnu již osobně scházet nebude, vše bude vyřešeno v rámci emailové komunikace.

Další jednání pracovní skupiny bylo dohodnuto na září 2017, kdy budou do pracovní skupiny postupně zváni jednotliví aktéři navržených aktivit.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Úkoly do příštího jednání:

- Přizvání aktérů aktivity Výchovně preventivní akce PČR organizované pro ZŠ v ORP Ostrov – zajistí Ing.Bc Šplíchalová – do konce srpna 2017
- Určit svolavatele a koordinátora aktivity Setkávání zástupců ZŠ z ORP Ostrov a OSPOD MěÚ Ostrov – zajistí Ing.Bc šplíchalová ve spolupráci s OSPOD MěÚ Ostrov – do konce srpna 2017

Jednání bylo v 15,30 hodin ukončeno.

V Ostrově dne 25.05. 2017

Zapsala: Ing.Bc Kateřina Šplíchalová

.....